1 o
[ b3
| 5 Plusieurs enfants ont mesuré
' = le périmétre de leur roue de
| | 2 vélo a l'aide d'un métre
‘ ruban. Voici leurs résultats.
'!l ‘ |
i\l %Ios de Paul |Thomas | Lucas | Fantin
I : z Diamétre | 55¢m | g4cm | 70cm | 60 cm
M |- = de la roue
| > e
- o |Périmétre | 1777 120096 | 2198 | 1884
I de la roue
I .. , :
: A l'aide de ta calculatrice
[=) Jore o= SN Ee B s
h_ : oo divise le périmétre par le
gé diametre de la roue. Que
I { o|Z constates-tu 7
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Reproduis et compléte ces tableaux.

Le périmétre d'une figure est la mesure
de la longueur de son contour.

Périmétre du rectangle
(longueur + largeur) x 2
P=(L+¢€)x2
Périmétre du carré [
cote x 4
P=cx4 5
Périmétre du cercle

La longueur du cercle

est proportionnelle

a son diamétre.

P=DxTt

Ce signe se lit « Pi»,

T = 3,14 (valeur approchée au centiéme) \

0 Utilise ta régle pour trouver le périmeétre des figures suivantes.
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Trace trois rectangles différents de

\

14

" périmetre 26 cm.

Rectangle
‘ a b c d Quel est la largeur d'un terrain
mo Longueur 13cm| 75hm | 2235dm | ...cm rectangulaire ayant 138 m de périmétre
=2 g | g ¥ p
2 ; Largeur 90 mm[350 dam| ... dm 45 mm et 48 m de longueur ?
» o Demi-périmétre cm hm 369 m ... mm
c m — - = Une piscine rectangulaire mesure 14 m
= C Périmeétre mm| ...km |...dam...m 2dm4cm
Al de large et 2 dam et 5 m de long. On
‘ Carré J place tout autour du bord de la piscine
s 5 = q | une barriére avec une porte de 30 dm de
‘ large.
Coté - 560 dam | 135 . -
‘ it il ki T s T | Combien mesure la barriére 7
Périmétre 23dam2m | ...hm ..cm | 3dm ‘
‘ ‘ Cercle ] ‘
' | a b c d
“; Diamétre 37 cm 99 m ‘
" Périmétre 508,68 mm | 386,22 dm |
) '
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